
LI
VI

 9
02

   
R

ev
. 0

2

LIVI 902

for 902 models

for 905 models



LI
VI

 9
02

   
R

ev
. 0

2

LIVI 902
Numéro Code DésignaƟ on

89 450160 Groupe arbre moteur LIVI 500-900 et PASS

91 460120 Groupe déverrouillage intérieur engr. M=1.5 Z=24 Øe=38.5 Livi 500-900

90 460133 Groupe arbre cannelé double Livi 900

92 470300 Groupe caloƩ e moteur Livi 900 (série 3)+stat. 4 pôles

93 480041 Groupe  lampe et support Livi 902

50 131710 Rondelle éventail zinguée M4

51 134507 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x12 UNI 8112

64 162021 Condensateur aluminium P2 8μF Ø35x69 avec fi ls L=200

66 380680 PlaqueƩ e de fi xaƟ on ppur câble de terre

68 134506 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M3x15 UNI 8112

70 170023 Module LED V2 sans connecteur avec cable soudé L=240

71 134509 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x6 UNI 8112

85 380390 Etrier de support pour confi guraƟ on standard

86 184022 Domino en Nylon blanc 110° 6 pôles

87 184047 Domino en Nylon blanc 110° 3 pôles Øfi l 2,5mm

88 134202 Vis autof. tête  bombée cruciforme zinguée Ø2.2x13 UNI 6954

94 480080 Groupe plaque de support Livi 903-904-905

50 131710 Rondelle éventail zinguée M4

51 134507 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x12 UNI 8112

63 380401 Etrier de support pour Livi 903-904-905

64 162021 Condensateur aluminium P2 8μF Ø35x69 avec fi ls L=200

65 134830 Entretoise pour circuit imprimé H=19.1

66 380680 PlaqueƩ e de fi xaƟ on ppur câble de terre

67 184020 Domino en Nylon blanc 110° 2 pôles

68 134506 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M3x15 UNI 8112

69 380422 Omega pour module à LED 64 x 55 H=40

70 170023 Module LED V2 sans connecteur avec cable soudé L=240

71 134509 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x6 UNI 8112

72 134503 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M5x12 UNI 8112

83 396590 Câble bipolaire 2 x 1 l = 390 mm

1 310610 CaloƩ e supérieure Livi 500-900 (série3)

2 121014 Roulement  6302 ZZ (Lent) d=15 D=42 h=13

3 121004 Roulement 6201 ZZ (Lent) d=12 D=32 h=10

4 350011 Lamelle de déverrouillage 11.5x48 ép.=0.5

5 131501 Rondelle plate zinguée Ø4 UNI 6592

6 134215 Vis autof. tête  bombée cruciforme zinguée Ø4.2x6.5 UNI 6954

7 156028 Joint torique NBR 70 24.99x3.53 TP 4100

17 330590 Arbre M=2 Z=9 avec engrenage M=1.5 Z=44

26 330280 Tige d'arbre de déverrouillage  Ø=8 L=59

27 156001 Joint torique NBR 70 5.28x1.78 TP 104

28 310601 CaloƩ e inferieure Livi 500-900 (série2)

29 132088 Vis TCHC 8.8 zinguée M6x70 demi-fi let UNI 5931

30 131306 Ecrou long zingué M6 UNI 5587

31 310240 Bloque-clé de déverrouillage en aluminium Livi 500-900 (série1)

33 372010 Levier de déverrouillage 105x80 Ø=10 zingué

34 340332 Came de déverrouillage avec trou excentré Ø=18 L=6.5 zingué

35 381550 Came de déverrouillage à câble



LI
VI

 9
02

   
R

ev
. 0

2

36 131703 Rondelle éventail pour arbre sans rainure Ø10

37 133500 Vis pointeau M5x6 UNI 5927

38 134504 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M5x15 UNI 8112

44 130801 Anneau de compensaƟ on AC 40

45 156020 Joint torique NBR 70 SH 82.27x1.78 TP 2325

51 134507 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x12 UNI 8112

54 485050 Groupe Ɵ ge moteur Livi 500-900 (série 3)

57 340760 Aimant 2S Øe=31.5 Øi=16 sp.=8 nr 6 pôles

58 470390 Groupe circuit électr. Encoder + cable 6RR-9RR-905RR

59 380092 Plaque support codeur

60 134514 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M3x6 UNI 8112

73 132200 Vis TH  8.8 zinguée M6x10 UNI 5739

74 131001 Ecrou zingué M6 UNI 5588

78 328021 Carter de moteur Livi 900 en ABS gris (série 2)

79 320440 Plaque vitrée pour carter Livi 900 (série2)

81 380411 Support pour boutons Livi 902 (série2)

82 184014 Bouton noir

84 396250 Câble noir 3x0.5 L=650mm

95 430610 Sachet d'accessoires moteur 905NET/BF et 902/BF


